l. Vypocététe obsah rovinného obrazce ohrani¢eného krivkami

1. yzl,x=1,x:3 In3
X
2. y=1—(x+2)2,y:1,osouy %
3. y=Inx,osoux, x=e 1
4. y=x2+4x,y:x+4 %
2 1
5. y=x“-2x,y=x-2 5
40
6. y=+x+1,x+y+1=0, x=3 3
1
7. y=——-1,0s0ux, x=2 2-In3
Xx+1
8. y:2x—x2,x+y:0 %
9. xy=6,x+y=7 3?5—6In6
X —X 1
10. y=e”,y=e", x=In2 2
11. y:2x3, y2:4x >
6
12. y=x2+2x—3,y=4x %
13. y= X+y=95 §—2In2
' x-2' 2
2 4
14. x“-4x-y+5=0,2x-y-3=0 3

o=

15. y:x2+1, y=2x2+x+1



16. y2 =x+1, x+y-1=0

N | ©

17. y=Inx, y=0,pro 2<x<e 2-2In2

18. y=sinx, y=cosx, osay V2 -1
T 1

19. y:Z, y =arctgx, osay EInZ

Il. Vypoctéte objem télesa, které vznikne rotaci obrazce ohrani¢eného
danymi kiivkami kolem osy x

3
1 :X2, 2:X _—
y y 10”
2. y=x,y=e? prox=0 %7[-66
4
3. :x2+1, =-x%+2 —T
y y 2
4. y=3-x, x2+y2:9 Oz
5. xy=4, x=1,x=4, y=0 127
T 72'2
6. y=tgx, y:cotgx,XG<O,—> 2r ——
2 2
7. y:1—x2, y:(x—1)2 %
8. y:1—x2, y:x2 —2\/57:
3
9. y=x2, X+y=2 %ﬂ'
1 15
10. =1+——,y=0, x=-1 —-2In4
Y x-3 Y (4 jﬂ

Pozn.: Plochy z prikladG si nacrtnéte!



